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1. Una fuerza F de 200 N se aplica horizontal-
mente durante 3 s sobre un cuerpo de 200 N de peso. 
Tomando en cuenta que el coeficiente de fricción 
cinética es µk=0.1 y que el cuerpo parte del reposo en 
la posición mostrada cuando t=0, determine su 
velocidad en t = 6 s. 
 
 
 
 
 
 

2. El collarín de 4 kg se suelta del reposo en la 
posición 1. Si la constante del resorte es k = 6 kN/m y 
el resorte no está estirado en la posición 2, ¿cuál es la 
velocidad del collarín cuando ha caído a la posición 
2?  Ignore la fricción. 
 
 
 
 
 
 
 

3. Un disco uniforme de peso 50 lb, parte del 
reposo y gira sin deslizarse a lo largo de una 
superficie horizontal bajo la acción de una fuerza F de 
magnitud y dirección constantes, como se muestra en 
la figura. Determine: a) la distancia recorrida por el 
disco durante los primeros 5 s; b) el número de 
vueltas que gira en ese lapso; c) la aceleración angular 
del disco. 



Solución 
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Sigue subiendo al suprimirse la fuerza 

 horizontal. 
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Comienza a bajar 
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Pues   
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Para t=5 
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